



В школах полным ходом идет учеба. Обычные серые будни. Но сегодня, 9 декабря, в школе □ 22 состоялся конкурс «Краса школы», в котором приняли участие красавицы с восьмого по одиннадцатый класс. Участниц пришли поддержать друзья и одноклассники. В актовом зале школы играет музыка. Все заняты своими делами: кто-то танцует, кто-то разговаривает.

Участницы, тем временем, за сценой готовятся к конкурсу. Там я и встретила **Алину Дементьеву**, у которой решила выяснить, что творится в гримёрке:

– В гримерке полный бардак! Все диваны и кресла завалены одеждой, реквизитом. Очень хочется пить. Все вспоминают слова или движения. Мне приходится ходить и подбадривать участниц, так как я понимаю, что они испытывают большое волнение и беспокойство, ведь это так нелегко.

До конкурса оставалось 10 минут, я прошла на своё место. В зале, по-прежнему, шумно: все разговаривают и смеются. И вот, наконец, раздалась мелодия, предвещающая начало праздника. Зал окутала тишина. Ведущие произносят свою речь. Когда они

представили судей конкурса, в состав которых входили и учителя, и гости школы, наступил долгожданный момент. Ведущие объявляют участниц конкурса. С их выходом на сцену, в зале раздаются бурные аплодисменты. По очереди выходили девушки в красивых платьях, с красивым макияжем и прическами. Переборов волнение, участницы вышли и продемонстрировали свои наряды.

Следующий этап – демонстрация визитки. Номера все разные: конкурсантки и пели, и танцевали. Зрители смотрели выступления, поддерживая участниц аплодисментами. Жюри выставляли свои оценки.

Следом был фотоконкурс. Девушки демонстрировали фотографии, сделанные ещё до конкурса. Но это было не просто позирование. Организаторы дали задание: изобразить стиль прошлого века, что участницы и продемонстрировали на фото. К выполнению этого задания, также как и к остальным, надо было приложить большое усердие и показать свои творческие способности. Никто не остался позади, все справились с заданием, в результате чего, мы, зрители, увидели интересные фотосеты.

Дальше был творческий конкурс. Он мало отличался от демонстрации визитки: конкурсантки так же показывали то, на что способны. Судьи, как и в предыдущих этапах, выставили оценки. Ведущие объявили последнее задание. В зале немного погасили свет... Задание было таким: девушки должны были рассказывать. Рассказывали легенды, истории, притчи. В зале царил тишина. Когда истории закончились, и жюри выставили оценки, в зале зажгли свет, и на сцену вышла команда школьной лиги КВН от нашей школы «Для Галочки». Они взбодрили нас своими шутками, показывая весёлые миниатюры.

